
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 232 del  23 Giugno 2021 
 

 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 664 (SPAGNOLO) 
“Riattivazione servizio guardia medica turistica a Lignano Sabbiadoro” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 665 (LIGUORI) 
“Futuro dei punti di primo intervento di Cividale del Friuli e di Gemona” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 673 (ZALUKAR) 
“Preparare per tempo sistema sanitario per eventuale recrudescenza autunnale Covid” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 666 (USSAI) 
“Quali i numeri e la provenienza dei focolai di Covid-19?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 670 (CONFICONI) 
“Bandi ASFO 2021 per contributi a organizzazioni non lucrative del settore socio-sanitario” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 672 (DA GIAU) 
“A quando una soluzione stabile per l'ambulatorio diabetologico di Spilimbergo?” 
 
 
ASSESSORE BINI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 680 (GABROVEC) 
“Disporre di materiale informativo/promozionale di TurismoFVG anche nelle lingue minoritarie 

riconosciute e tutelate” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 681 (IACOP) 
“Operatività del sistema di voucher TUReSTA in FVG” 
 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 674 (MARSILIO) 
“Come si intende risolvere il problema dell'assenza di copertura telefonica in montagna?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 675 (SANTORO) 
“Nuovo appalto per i sublotti 2 e 3 del Quarto lotto della Terza Corsia (Gonars-Villesse): Nodo di 

Palmanova” 
 

ASSESSORE ROSOLEN  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 669 (RUSSO) 
“Maschere Teatro Verdi: quale futuro?” 
 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 679 (CENTIS) 
“Necessario scongiurare l'impoverimento dell'offerta scolastica a vantaggio delle persone con 

disabilità in età evolutiva” 

 

 

ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 663 (SIBAU) 
“Ridurre i rifiuti alimentari cambiando la destinazione degli avanzi delle mense” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 667 (SERGO) 
“Quali conseguenze dell'uso dell'acido peracetico nella disinfezione delle acque reflue scaricate 

nei nostri mari” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 668 (CAPOZZELLA) 
“Corresponsione sovracanone per Bacini Imbriferi Montani (BIM)” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 676 (HONSELL) 
“La Regione è al corrente delle attuali gravi problematiche della NET e come intende intervenire 
per salvaguardare il percorso che deve condurre al gestore pubblico unico dei rifiuti 
nell'ex-provincia di Udine?” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 678 (DAL ZOVO) 
“Discarica di Pecol dei Lupi. E ora?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 682 (BOLZONELLO) 
“Intervento mitigazione rumori nell'area del Centro Intermodale di Pordenone” 
 
 
ASSESSORE ZANNIER 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 677 (PICCIN) 
“Eventuali ritardi nella liquidazione indennizzi per danni arrecati dalla fauna selvatica alle colture 

agricole” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 671 (COSOLINI) 
“Attuazione dell'art. 4 comma 4 della LR n. 17/2019 e nomina della rappresentanza dei volontari 

delle squadre di protezione civile e antincendio boschivo” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 683 (MORETUZZO) 
“Bando 2021 della Misura 11 PSR: illusi e poi penalizzati gli operatori della zootecnia biologica” 

 
 
ASSESSORE ZILLI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 684 (MORETTI) 
“Dividendi 2019 e 2020 Autovie Venete SpA: quale la posizione della regione rispetto alle 

indicazioni del MIT?” 
 

 


